
Vážení spoluobčané,

 přejeme Vám
 krásné a příjemné prožití 

léta, dovolené, prázdnin a jubilantům, kteří v těchto dnech
slaví své narozeniny  přejeme hodně zdraví a štěstí. 

Kolektiv obecního úřadu. 
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Vážení spoluobčané,

Uběhla už polovina tohoto roku a sluneční paprsky nám v posledních
dnech připomínají, že se nacházíme v letním období. Dětí se už těší
na  prázdniny  a  čas,  který  stráví  spolu  s  rodinou,  sourozenci  a
kamarády. 

Chtěl bych Vás i tentokrát v krátkosti seznámit s tím, co se událo, a
také co plánujeme v naší obci v průběhu léta. 
Po dvou letech, kdy nebylo možné pořádat žádné kulturní akce, jsme
konečně v tomto roce mohli opět uspořádat tradiční Košařiščanský
Jarmark,  který  přilákal  mnoho  návštěvníků  z  blízka  i  z  daleka.
Úspěšně proběhlo také stavění a kácení Máje. 

Místní  hřbitovní  kaple  prošla  vnitřními  úpravami.  Provedena  byla
nová elektroinstalace, výmalba, zhotovena byla nová podlaha. Došlo
k výměně starých židlí  a natřela se konstrukce zvonice.  Z celkové
částky 259848,- Kč pokryla 155000,- Kč dotace, kterou jsme získali
z Ministerstva zemědělství.

Vedle  autobusové  zastávky  u  Hospody  Samiec  byla  zhotovena
nabíjecí stanice pro elektrokola. Tento projekt pokryla opět dotace,
tentokráte získaná z Moravskoslezského Kraje v rámci sdružení SOJ. 
Rovněž jsme obdrželi dotaci 1 000 000,- Kč z Krajského úřadu MSK
na opravu střechy místní základní školy. Současná plechová krytina



vykazuje významné defekty a potřebuje urychlenou opravu, abychom
zamezili  vnikání  vody  do  vnitřních  prostor  školy,  které  jsou  již
zrekonstruovány.  Oprava  střechy  by  měla  proběhnout  v  průběhu
prázdnin. 

Stále  netrpělivě  čekáme  na  vyhlášení  dotačního  titulu  na  stavbu
splaškové kanalizace v centru obce. Zhotovitel stavby je již vybrán,
termín vyhlášení dotačního titulu se však z jara posunul až na letní
měsíce. Nemáme tedy zatím jinou možnost než čekat. 

Závěrem bych Vám chtěl popřát pohodové prožíti letních prázdnin.
Užijte si čas strávený se svou rodinou a načerpejte sílu a energii do
dalších  měsíců,  protože  v  této  nelehké  a  křehké  době  pozitivní
energii všichni potřebujeme. Važme si jeden druhého a snažme se být
si navzájem nápomocní. 

S přáním Božího požehnání 
Daniel Mazur, místostarosta obce. 



V sobotu 21.  května 2022 se po dvou letech konala tradiční
kulturní akce s názvem „Jarmark v Košařiskách“.

Počasí nám přálo a kulturní program byl opět bohatý. Na pódiu
v Dołku  vystoupily  soubory  a  žáci  ze  ZŠ Košařiska,  Gorol,
Zaolzi,  Zaolzioczek, Izabel,  Bukóń, Gimnaści z Wendrynie a
další.
V  ohradách  na  louce  vystavovali  chovatelé  hospodářská
zvířata.  Ve  stáncích  bylo  možné  zakoupit  občerstvení,
potraviny vlastní výroby, zahradní rostliny a řemeslné výrobky.
Zábava byla zpestřena pouťovou střelnicí.

Děkujeme  všem,  kteří  jarmark  organizovali,  podpořili  a
návštěvníkům, kteří k nám opět zavítali.

Zuzana Gillová 
 Knihovnice  
                      



 T U R N A J  , , O  P O H Á R  S T A R O S T Y

O B C E  2 0 2 2 “  

Turnaj ,,  O pohár starosty obce 2022“ se konal počtvrté s
dvouletou pauzou dne 21.5.2022.

Sportovní akce byla zahájena v 8,00 hodin na multifunkčním
hřišti      panem starostou.
Ceny  a  pohár  starosty  byly  předány  vítězům v  kulturním
areálu Dolek. 

Děkujeme všem sportovcům a trenérům za účast.

Zuzana Gillová
 Knihovnice   

  



Místní knihovna informuje

V minulém roce bylo v knihovně registrováno 48 uživatelů, z toho 18
dětí. Vypůjčilo se 623 knih a periodik. Čtenáři si vypůjčili o 100 knih
více než v roce předchozím a provoz knihovny se vrací do normálu.
V letošním roce proběhly v rámci spolupráce se základní školou v
knihovně dvě vzdělávací akce. 
Enviromentální výchova ,,Příprava na seznámení se knihou“. 
Podání inzerátu s názvem ,, Domov pro zvířata“. 
Knihovna je otevřena ve středu od 12,00 hod. do 16,00 hod. mimo
čerpání řádné dovolené dne 17.8.2022.

Srdečně Vás zveme do knihovny a děkujeme za pochopení.

 Zuzana Gillová- Knihovnice



Pilates o prázdninách v Dolku

Srdečně zveme na sportovní akci Pilates v Dolku. Bude se cvičit o 
prázdninách ve středu od 19,00 hodin.

6 července od 19:00 – 20:00 
13 července od 19:00 – 20:00 
27 července od 19:00 – 20:00
10 srpna od 19:00 – 20:00
17 srpna od  19:00 – 20:00
24 srpna od 19:00 – 20:00

Místo konání
Kulturní areál Dolek v Košařiskách

Pořadatel
PILATES- J. Mitregová
Telefon:723277967
www.janamitregova.cz

Kácení máje     

Tradiční kácení máje spojené se smažením vajec 
proběhlo v sobotu 28. 5. 2022 v Dolku.

I letos jsme mohli společně trávit odpoledne v 
přírodním kulturním areálu Dolek.

V dobře naladěné atmosféře, o kterou se postarali 
sourozenci Koždoňovi, jsme mohli ochutnat 
vaječinu připravenou na ohni z 200 vajec od 
slepic z domácích chovů.

Bohaté občerstvení bylo zajištěno v bufetu, který 
provozovalo PZKO- Košařiska.

Děkujeme všem, kteří přispěli dobrou náladou a 
přišli podpořit tradiční akci v naši obci.

AP  a knihovnice OÚ Zuzana Gillová 

   

http://www.janamitregova.cz/


Den matek v ŠD – Dzień Matki w ŚSz

25.  května  žáci  školní  družiny  pozvali  všechny  své  maminky  do
areálu Dołek, kde jim se svými vychovatelkami připravili překvapení
ke dni matek.

Dzieci  przygotowały  krótki  program,  po  którym  mamusie  mogły
odpocząć  przy  kawce,  herbatce  oraz  poczęstunku  i  wspólnie  ze
swoimi pociechami wziąć udział w przygotowanych warsztatach.

www.zskosariska.cz

Školní novinky – wiadomości ze szkoły

Školní rok pomalu končí, pojďme si proto společně připomenout
některé zajímavé prožitky posledních měsíců.

Projektové dny v MŠ – Przedszkolu

V tomto školním roce měli naši nejmenší mnoho příležitostí aktivně 
se účastnit řady projektových dnů v mateřské škole. V Divadle 
Loutek Ostrava si v rámci dílniček vyrobily svou vlastní loutku. 
V archeoparku v Chotěbuzi se dozvěděli o životě našich předků, 
vyzkoušeli si také práci archeologa.

Dzieci przedszkola wybudowały też współnie z panem budowniczym
domek, dowiedziały się wielu ciekawych informacji o zwierzętach 
(pokaz ptaków drapieżnych, wykład o gadach), zwiedziły ciekawe 
miejsca (farma), uczyły się poprzez zabawę. 
_________________________________________________

http://www.zskosariska.cz/
http://www.zskosariska.cz/


Jarmark

Letos jsme si po kovidové pauze
mohli konečně společně zatančit
na obecním Jarmarku, který se
konal koncem května. 
Uczniowie obu części szkoły
zaprezentowali program ludowy
a do tańca przygrywała im
kapela rodziny Sławińskich. 

Den dětí s IZS – Dzień Dziecka z ISR

Tradycyjny Dzień Dziecka był bardzo udany. W bogatym programie
było  m.  in.  zapoznanie  się  z  pracą  strażaków  i  policjantów,
obejrzenie techniki oraz zabawy z klaunami. Bardzo dziękujemy!

Děkujeme panu starostovi  obce Košařiska  Januši  Klimkovi  a  paní
starostce  obce  Milíkov  Evě  Kawulokové,  a  také  všem hasičům  a
policistům za úžasnou organizaci Dne dětí s IZS.

Výlet SRPŠ Kozubová 

Wycieczka Macierzy Soszów
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